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Olsztyn, dnia 18.02.2021 r.
ZP.272.1.11.2021


                Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem zamówienia jest produkcja 19 odcinków audycji telewizyjnej o charakterze informacyjno-promocyjnym, przedstawiających działalność samorządu województwa warmińsko-mazurskiego, do emisji   w telewizji i w internecie.

Na podstawie art. 284 ust. 6  ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.  Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r, poz. 2019 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami:
Pytanie 1:

Proszę o podanie szacunkowej wartości zamówienia lub kwoty jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizacje zadań.
Odpowiedź:

Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia kwotę w wyskości: 55 878,90 zł brutto.
Pytanie 2:

W każdym z 19-stu odcinków mają się znaleźć od 4 do 6 materiałów tematycznych. Czy są one możliwe do realizacji w trakcie 1-2 dni zdjęciowych czy są zawsze związane z wydarzeniami w innych dniach?
Odpowiedź:

 Zamawiający na chwilę obecną nie jest w stanie stwierdzić czy będzie możliwa realizacja zdjęć w ciągu 1-2 dni zdjęciowych i czy wydarzenia do audycji będą odbywały się w jednym dniu czy w kilku różnych. Zamawiający na bieżąco, najpóźniej na trzy dni przed realizacją poszczególnych odcinków przekaże Wykonawcy informacje                 o materiałach do zrealizowania i ich terminach, zgodnie z harmonogramem produkcji audycji, zawartym              w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.
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